

Nem jelenik meg a hírlevél? [Kattints ide!](#)

2016.01.17.



Kedves %%Vezetéknév%%! %%Keresztnév%%!

Örömmel tájékoztatunk, hogy társaságunk, a Generali Biztosító Zrt. Nyugalom életbiztosítás értékesítési akciót hirdet, melynek célja a Generali egyedi termékében rejlő lehetőségek kiaknázása.

A termék egyben egy új üzleti lehetőség, mely egyedi és konkurencia nélküli a magyar biztosítási piacon.

Fontos!

Visszamenőleg 2015.08.01-től kötvényesedett és első díjjal rendezett szerződések is részt vesznek az akcióban.

Az akció részletei

Az akció időszaka: 2015.10.19-től 2015.12.14 statisztikai zárásig terjedő időszak.

Az akcióban résztvevő biztosítási szerződés módozat: Az akció időszakában kötvényesedett és első díjjal rendezett rendszeres díjfizetésű GG16 kegyeleti szolgáltatással kiegészített Nyugalom életbiztosítás.

Az akció részletei: Minden megkötött és az akció időtartama alatt kötvényesedett kegyeleti szolgáltatással kiegészített Nyugalom életbiztosítás szerződésre 2000 Ft/darab jutalékot fizetünk, abban az esetben, ha minimum 10 db szerződés megkötésre kerül az akció időszakában.

Elszámolás

Az akciós jutalék kifizetése főképpen, számlára egy összegben történik, a 2016. januári jutalékszámfejtéssel egyidejűleg.

Az akció további feltételei és részletei

Az akciós jutalék kifizetésének feltételeként a jelen akció kiírás alkalmazásában „megkötött szerződés”-nek kizárólag az akció időszakán belül érvényesen létrejött, a Generalinál kötvényesedett és az akció időszakának utolsó napján már legalább az első díjjal rendezett, a fent meghatározott módozatok körébe tartozó, rendszeres díjfizetésű biztosítási szerződések minősülnek.

Egyéb feltételek: A jutalékvisszatérítési kötelezettség és a jutalék megvonás feltételeire, valamint az egyéb, jelen akció kiírásban nem szabályozott kérdésekre vonatkozóan a regisztrált közvetítő és a Generali Biztosító Zrt. között fennálló hatályos együttműködési megállapodás és mellékletei értelemszerűen irányadóak.

Amennyiben szeretnél részt venni az akcióban, kérlek kattints az alábbi gombra és töltsd ki az adott formulát.

Elfogadom az akciós feltételeket >

Remélem, hogy a fenti információk hasznosak számodra és a közös együttműködésünket segítik.

Bármilyen kérdésed van, várom jelentkezésedet.

Üdvözlettel:



Kiss Gabriella
partner értékesítési kapcsolattartó
gabriella.kiss@tanacsado.general.hu



Hírek minden eszközön

Olvasd híreinket mobilon vagy táblagépen is kényelmesen, a lehető legoptimálisabb módon.

Generali PartnerPortál

- Hírek
- Akciók
- Kampányinformációk
- Kalkulátorok

[Belépek](#) [Regisztráció](#)



partner.general.hu



Amennyiben le szeretné iratkozni a hírlevélről, [kattints ide](#).